

孙杨:只要站在赛场上就是巨大威慑

新华社消息 谈及3年后的杭州亚运会,奥运冠军孙杨日前表示自己依然保持着非常高的竞技水平,没有理由去选择放弃。

“我愿意坚持到杭州亚运会,但我没有给自己设立一个上限。如果给自己设定上限,我会很轻松地离开游泳池。我相信我现在依然有非常高的竞技水平和对抗能力,应该说没有理由去选择放弃。”孙

杨表示,不会去考虑杭州亚运会是否是自己职业生涯最后一站,眼下最重要的事情是脚踏实地走好每一步,在每一天的训练中去坚持和努力。

今年7月将在韩国光州进行的世界游泳锦标赛无疑是孙杨接下来备战的重中之重,而他也面临着诸多后起之秀的挑战。在不久前结束的日本全国锦标赛男子200米自由泳决

赛中,松元克央游出了1分45秒63的成绩,超越孙杨在全国冠军赛中游出的1分45秒73的成绩,暂时成为今年该项目世界最好成绩。

“其实在这个阶段无论谁游出什么成绩都不重要,到了光州世锦赛时,200米自想要拿冠军,我必须游1分44秒5左右,所以他这个成绩对我来说不会有任何压力和

威胁。想要有200自的竞争实力,我必须游到自己该游的成绩。”孙杨淡定地表示,这样的成绩并不会对他备战光州世锦赛造成压力。

“200米比赛对于我来说,近几年才开始参赛,尽可能多参加200米比赛来找节奏,对我来说是最有效的。”孙杨说,“没有运动员从200米、400米、800米、1500米都可以保持最高水

准,所以我想我只要站在这个赛场上,对我的对手,都有巨大的威慑。”

比赛训练之余,孙杨也越来越多出现在各大综艺屏幕上。对此,孙杨表示两者之间是可以达到平衡的,自己并没有忘记自己运动员的身份。“这个转换也是很好的,可以让自己得到放松,得到释放,等我再回到泳池的时候,也会更加有动力,更

加厚积薄发。”(夏亮)



连笑实现“天元”三连冠

新华社消息 4月13日,第33届同里杯中国围棋天元赛三番棋决赛在江苏古镇同里落幕,现任天元连笑执白中盘击败挑战者范蕴若,在上演逆转的同时,实现了“天元”三连冠。

前两局比赛,范蕴若先声夺人,连笑扳回一城。决胜局重新猜先,连笑再度拿到白棋。执黑的范蕴若前半盘表现不错,盘面上占据微弱优势,不过连笑敏锐抓住范蕴若一手失误,黑棋瞬间大亏。连笑此后牢牢控制住盘面优势,至184手范蕴若投子认输。连笑在0:1落后的情况下连扳两局获胜,实现了天元三连冠。

在此前32届天元赛中,马晓春、刘小光、聂卫平、常昊、黄奕中、古力、陈耀烨、连笑8位棋手获得过“天元”称号,“连冠”似乎也成为了“天元”的传统。刘小光和马晓春都实现过三连冠,常昊曾五连冠,古力六连冠,陈耀烨则保持着八连冠的纪录。(王恒志)



《北京晚报》消息 4月13日晚,西班牙人在西甲第32轮中,主场2:1力克阿拉维斯。球队赢了球,结果很好。不过对于武磊来说,则不能算完美。因为在和效力于阿拉维斯的日本国脚乾贵士的“亚洲德比”中,武磊的多项数据都不如乾贵士。

整场比赛,武磊只有10次拿球机会,同时0次射门1次传出威胁球,乾贵士全场拿球达到32次,对比之下,武磊6.3分钟才有一次

拿球机会,对方则是不到2.43分钟就有触球机会。此外,乾贵士还有2次射门;武磊争顶成功是0次,乾贵士则有2次。可以说,从数据看,武磊虽然和球队一起赢得了比赛,但乾贵士在个人表现上还是略占上风的。

到目前为止,武磊在西班牙人的表现可谓高开低走,他从第二次出场制造点球、第五场打进个人首球、第六场比赛首次送上助攻,到最近5场毫无建树。可以看出,

随着武磊的个人特点被对手逐渐了解、摸透,他在前场制造的威胁明显减少。对于武磊来说,现在要做的就是不能急躁,而是更加努力让自己去适应西甲的节奏,并不断提高自己的水平。作为在德甲踢过球的前辈,杨晨就这样说:“能够被五大联赛球队相中本身就说明问题,我个人感觉武磊适应得已经很快了,登陆西甲之后就有进球,还造了一些机会,凡事都需要一步一步来。”(李立)

3支球队“下克上” 库里率勇士轻取快船

新华社消息 4月14日,16支NBA球队正式进入季后赛时间,首轮的对决,除勇士121:104轻取快船外,掘金、猛龙、76人3支位列东西部前三的球队分别被马刺、魔术、篮网击败,上演了三幕“下克上”的好戏。

主场作战的勇士状态神勇,库里全场命中8记三分球,超越雷·阿伦成为季后赛新的三分王。快船的哈雷尔和路威分别得到26分和25分,正是他俩的出色发挥,让快船在第二节一度追近比分。勇士另一得分利器杜兰特在末节与贝弗利发生冲突,两人均被驱逐出场,杜兰特离场前得到23分。

魔术客场挑战东部第二的猛龙,奥古斯丁开局里突外投连续砍分,猛龙则在伦纳德的带领下30:25领先首节。次节,奥古斯丁和队友富尼耶连续命中远投,一度领先16分。但猛龙在次节末段和第三节打出两波进攻高潮,迅速反超比分,手握1分优势进入末节。最后时刻,伦纳德连得5分,猛龙101:99领先。奥古斯丁上篮扳平比分后,又在弧顶命中远投,率魔术104:101锁定胜局。此役,魔术7人得分上双,奥古斯丁拿到最高的25分。

同样战至最后时刻输球的还有掘金。坐镇客场的马刺凭借团队进攻和丰富的季后赛经验,自首节25:20领先后便牢牢压制掘金。最终101:96拿下首场胜利。此役获胜后,马刺主帅波波维奇执教生涯的总胜场数达到1413场,成为NBA历史第一人。

另一场“下克上”的比赛中,排名东部第三的76人以102:111不敌篮网。“大帝”恩比德赛前才决定上场,全场得到22分15个篮板5次封盖的他仍未能阻止球队落败。篮网全场三分球26投11中,但仍远远高过76人的25投3中,仅此一点足见76人整体进攻的疲软。此役,篮网6人得分上双,拉塞尔得到全队最高的26分。



留力奥运积分赛 国羽“迷失”新加坡

《羊城晚报》消息 在马来西亚公开赛一举夺得4枚金牌后,这几天中国羽毛球队在新加坡公开赛上却表现低迷,男女单无人晋级四强,混双黄雅琼/郑思维13日又迎来今年首败……在奥运积分赛即将来临之际,有选择性地参赛以及调整状态,或是国羽成绩波动的原因。

本次新加坡赛国羽的意外一个接一个:林丹首轮面对丹麦名将阿萨尔

森,首局末段退赛;接着世锦赛冠军刘成/张楠首轮不敌马来西亚组合谢定峰/苏伟泽;奥运冠军谌龙在男单1/4决赛不敌印尼名将金廷,两局比分8:21、19:21,谌龙手感全无;女单蔡炎炎在战胜奥运冠军李雪芮后,自己也被印度名将辛杜淘汰;女双无人进入决赛;就连混双世界第一的黄雅琼/郑思维的18连胜也中断,输给了过去曾6次战胜过的泰

国组合德查波尔/沙西丽。为月底即将到来的奥运积分赛留力是国羽成绩低迷的重要原因。此次比赛,不少名将避战,如石宇奇、贾一凡/陈清晨、陈雨菲等并没有参赛。林丹尽管参赛,但在裁判因素干扰以及首轮对手过于强大的背景下,果断选择了退赛,防止伤病,保持状态,为此后的比赛蓄力。

对于希望全力冲击东京奥运会参赛资格的名将

们来说,长达一年的奥运积分赛才是重中之重。这一年内赛事种类和数量繁多,包括汤姆斯杯、尤伯杯、苏迪曼杯、世锦赛、超级系列赛、黄金大奖赛、黄金赛、洲际锦标赛(单项和团体)等等赛事。羽协副主席孙俊表示,面对即将开始的积分赛,选手并非每站都要拿冠军,有时候状态爆发得太早并非好现象,而是应该按照自身身体状态、竞技状态,慢慢调整。(苏荇)